

采石被砸伤卧床三年多，伤口至今难愈

七旬老母养兔为儿支撑生命

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 昨日下午，在郑州市骨科医院里，家住新密市白寨镇三岔口村34岁的村民李国建，坐在走廊里临时加设的病床上，把头低埋在被子上。“如果不是他妈妈，他也活不到今天！”前来陪护李国建的邻居、69岁的李福仓提起往事，禁不住长吁短叹。为了让李国建撑起活下去的信心，他年逾70岁的老母亲刘桂兰忙前忙后，成了李国建人生的“拐杖”。

“一家三口人，母亲74岁了，哥哥从小就有智障，就靠他一个人打工挣钱养家，可现在他也瘫在床上了……”李福仓说，2004年10月份，李国建在本村一个采石场打工，他在打眼时，石头突然塌下来，把他的双腿死死砸在下面。

在新密市中医院诊断，李国建的双腿胫骨和腓骨均骨折。医生为他实施了手术。住院四五个月，那家私营采石场在支付了几万元医疗费后，就再也不肯出钱了。躺在医院里，无钱治病，李国建想一死百了。“那年他妈都70多岁了，自己挣个钱都难，既得照顾智障的大儿，还要忙病床上的小儿子。当时面对要轻生的孩子，他妈就说，妈把你养这么大，你这样寻死，对得起谁呢？李国建听了他妈的劝解，才打消了轻生的念头。”

为了让瘫在床上的儿子树立生活信心，刘桂兰不顾年迈，搞起了家庭养殖，三四十只兔子，20多只鸡子，并以此补贴家用，换些零花钱给儿子买药看病。

今年3月份，在家卧床的李国建突然感到双



腿疼痛难忍，家人赶紧把他送到郑州市骨科医院，医生诊断是左腿原来的骨折处没有愈合，而且血管也没有连接好，严重萎缩。主治医生介绍说，从目前的病情来看，他的腿必须立即重新做手术，整个手术分两部分完成，总费用在8万元左右。

邻居为了帮衬这个家，主动找到采石场的老板，又让他赔偿了8000元。为了继续给儿子治病，刘桂兰先后卖掉了家中的粮食和40多棵桐树，然后又把自己家养的几十只兔子卖掉了，把家里所有值钱的东西都卖完了，可8万元对

这个三口之家来说，依然是个天文数字。

为了省钱看病，李国建每天不敢吃饭，饿了就买个馒头，就着白开水下咽。他患有智障的哥哥还从垃圾筒里捡别人吃剩的饭菜吃。听说李国建的遭遇后，一些病友主动为他端来饭菜。

坐在儿子病床边，满头白发的刘桂兰说，她今年74岁，不知还能活上几年，要是自己不在了，不知这两个可怜的孩子该咋办。听到母亲的叹息声，李国建扭头泪流满面，他智障的哥哥在病床前，对母亲长跪不起。 线索提供 王丽

新密为旅交会车辆开“绿灯”
即使违规也不扣证不扣车

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 晋晓玉

本报讯 旅交会期间，参会车辆路过新密时，不必为人生路不熟而烦恼，新密市交警将为路过来宾免费指路，即使交通违规，也以教育为主，不扣证、不扣车，在新密境内一路“绿灯”。

4月11日至13日，第15届旅交会在郑州举行，届时，近10万名旅游界人士及数千家参展单位将汇集绿城，共谋旅游合作。为确保参会车辆平安通行新密，新密交警大队在旅交会期间全员上岗，对在新密交通违规的参会车辆，新密交警将对其以教育为主，不处罚，不扣证不扣车，为他们开“绿灯”，让他们在新密境内一路畅通。

另外，新密交警大队提醒路过新密的参会人员，新密市南环路赵沟路段由于大桥整修，暂不通行，过往车辆可绕行市区嵩山大道，走郑密公路或走郑少高速到郑州。如果在新密境内遇到困难，请尽快与新密交警联系，他们将为其提供帮助。

巩义发生“史上最牛肇事逃逸案”
拖着被撞摩托跑了四公里

□晚报记者 姚辉常 通讯员 杨先锋

本报讯 陈某在巩义制造了“史上最牛交通肇事逃逸案”，将被撞摩托车拖出了4公里多，摩托车与柏油马路摩擦冒出半米左右高的火花。昨日，陈某已被拘留。

4月5日4时25分，巩义交警接到110转来的警情，火速赶到发生交通事故的新华路与建新街交叉口，见到被撞的宗先生。地上遗留摩托挡风板、一摊血和明显的划痕。据宗先生介绍，几分钟前，他和妻子骑摩托车走到交叉口，被一辆黑色轿车撞上，轿车拖着摩托车逃了。

交警初步判断，现场留下的划痕应与摩托车有关。划痕沿新华路、河洛路，一直到龙尾村口。“从发现现场到龙尾村，至少有4公里。”交警说。他们在龙尾村口附近找到了宗先生的损坏的摩托车。

一交警说：“我处理过那么多的交通事故逃逸案件，还真没有见过这么牛的，我听说拖得最远的也就几十米。”于是，这次交通肇事逃逸被戏称为“史上最牛逃逸”。监控录像显示，一辆黑色本田轿车快速驶过一交叉口，后面冒出约半米高的火花，在夜色里相当明显。录像显示，轿车通过路口的前后时间与交通事故发生时间，基本吻合。宗先生辨认，该车与肇事车辆一样。

9日15时许，肇事司机陈某来到巩义交警大队。他称感到来自警方无形的、巨大压力而投案自首。

在逃3年几乎不和人说话
报案时变成了“结巴”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

本报讯 3年前伙同他人盗窃，在逃3年后，迫于心理压力，在家人陪同下向警方投案自首，民警讯问时发现其竟是个“结巴”。嫌疑人称自己3年期间几乎不跟任何人说话。

今年40多岁的史某是登封市人，2005年4、5月份，史某伙同其他两个同伙，先后在洛阳和焦作等地盗窃大货车和农用车，案发后不久两个同伙落网，为躲避警方，史某连夜出逃。“3年来我分别在洛阳、汝州等地躲藏，一天到晚提心吊胆。”史某说，因害怕暴露身份，史某只能到一些乡村小建筑队打工，因为这些建筑队不问来者是谁，不看身份证件，只要能出力就行。史某一天到晚埋头干活，几乎不与别人说话。白天史某不敢看见警车和警察，不敢听见警笛声，“夜里我从来就没有睡过一个踏实安稳觉，一听见外面有人喊话就惊恐不已。”在逃3年，史某没有回过一次家，甚至没有往家里打过一个电话，在家人和亲戚朋友的眼里，他已经“失踪”了。

迫于沉重的心理压力，今年清明节前，史某给家人偷偷打了一个电话，语无伦次地说了自己实在受不了在外潜逃的日子，家人也趁机劝他投案自首。昨天上午，形容憔悴的史某在家人陪同下走进了登封市公安局。

本是一家人却因琐事恩断义绝

不满内弟在岳父承诺给自己的地方做生意
姐夫驾车撞塌内弟小店

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋 张朝晖

本报讯 昨日，记者接到登封市颍阳镇范寨村一村民反映，该村村民李文强（化名）在父亲亲自留地上建的小卖铺，被姐夫驾驶大货车故意撞塌，正在小铺中休息的李文强的妻子被砸伤，小卖铺内的物品被砸毁。

姐夫驾车撞塌内弟小卖铺

在知情人士的带领下，记者来到现场，只见小卖铺前墙几乎塌落一半，另一半随时都会塌下。小卖铺铁门上方有一块长2米，高0.5米，宽0.5米的砖混结构的水泥柱被撞进了小卖铺，距离李文强的妻子刘小丽（化名）的床铺不到1米。货架上摆放的各种商品和一台电视机、VCD等物品被砸毁，店内一片狼藉。

一位目睹事情经过、不愿透露姓名的村民告诉记者，昨日中午12时许，一辆装满货物的大货车，径直冲向李文强的小卖铺，先撞塌店外的棚子，后又撞塌小卖铺前墙，然后

倒车开出现场向洛阳方向逃跑。当时他都看傻了，清醒过来后，他一边往小卖铺跑，一边喊人。

“我当时正在睡觉，猛听见外面是什么东西塌了，吓了一大跳，还没来得及起身出门，前墙忽地就塌了，铁门一下子把我拍在床上。”在该乡医院的病床上，刘小丽惊魂未定地向民警哭诉。医生介绍说，刘小丽除了受到惊吓外，只是受了轻微伤，身体并无大碍。

接到报案后，登封市公安局颍阳派出所的民警迅速赶到了现场，一面将压在铁门下面的刘小丽救出，送往医院抢救，一面通知附近乡的民警、交警对可疑大货车进行拦截。

一个小时后，逃逸的大货车在50公里外被民警拦截住，司机被抓获。据颍阳派出所所长马书军介绍，大货车司机名叫范大有，是小卖铺主人李文强的姐夫，为泄私愤驾车撞塌小卖铺，范大有对事实经过供认不讳。昨日下午，范大有因涉嫌以危险方法威胁公共安全被登封警方依法

刑事拘留。

为争一块地一家人翻脸

据了解，今年40多岁的范大有家住登封市颍阳镇，跟岳父同村。岳父家在村口马路旁边有一小块儿自留地，范大有打算在这块地上盖房做小生意，岳父表示同意。但后来范大有买了一辆大货车，往返洛阳跑运输，盖房做小生意的事也就没有再提起。内弟李文强和妻子刘小丽看这块地荒了可惜，就跟父亲商量在这块地上盖房建小卖铺。李老汉心想反正女婿范大有干个体运输了，就同意了李文强两口子的要求。李文强两口子很快就把房子盖起来，小卖铺的生意做得很红火。

前日下午，范大有路过这块地上时意外发现有人盖房做生意，下车进小卖铺一看竟是李文强两口子，马上气不打一处来，质问是谁同意他们在这块地上盖房做生意的，话不投机双方就吵了起来，后来竟发展到开车撞塌小卖铺的事情。

怀疑儿子毁坏灶台，老子砍伤儿子 **儿子拒和解 送父进监狱**

□晚报记者 周伟卿 通讯员 赵雨

本报讯 近日，中牟县法院判处一起故意伤害案，案件再平常不过了，但特殊的是被告人与被害人竟是亲生父子，熟悉父子俩的乡亲都纷纷议论此案。

事情是这样的，现年52岁的冯合停是中牟县黄店镇冯庄村人。10多年前曾因欠人债务偷偷卖掉家中财产，撇下妻子马小叶和儿子冯信州，躲到山西杳无音信。10年后，冯合停重回故里，并与妻子打起了离婚官司，且分得部分财产，冯信州则跟着母亲马小叶过日子。冯合

停平时生活困难，又总是爱找茬骂前妻及儿子，曾有一次因为争花生地用抓钩把儿子冯信州的肩膀打伤，冯信州虽忍气吞声，但自此积怨更深。

2007年10月25日19时许，冯合停因灶台被人毁坏，怀疑是儿子所为，便当街叫骂，后与儿子发生厮打。冯合停不是儿子的对手，便回家从床头拿起一把一尺多长的西瓜刀，到冯信州的跟前劈头就砍，马小叶及邻居闻讯赶到现场，将两人拉开，并将冯信州送到医院。

11月7日，经中牟县公安局法医鉴定中

心鉴定，冯信州头上有两处刀伤，且额骨骨折，构成轻伤。像此类轻微的刑事案件双方完全可以和解。但冯合停称：“我不后悔砍我儿子，我非常痛恨我儿子冯信州，我不要求调解，我跟他断绝父子关系，我没钱赔他。”冯信州则称：“我非常痛恨我父亲，我永远不想见我父亲。我要求公安机关处理我父亲打人的行为，追究我父亲的刑事责任，我不要求调解。这样做我一点也不后悔。”其母亲马小叶也说：“我们依靠政府处理，追究打人者的责任。”最后，法院判处冯合停有期徒刑一年。